



అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ఇంకా రెండు గడువు ఉంది. అయితేనే రాజకీయ నేతల్లో హడావిడి అప్పుడే మొదలైంది. హడావిడి అప్పుడే మొదలైంది. హడావిడి అప్పుడే మొదలైంది. హడావిడి అప్పుడే మొదలైంది.

ఒకరు కాదు.. ఇద్దరు కాదు.. యాభై మంది..

సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేల సీట్లు గల్లంతేనా?

సీఎం మదిలో ఉన్నదెవరు?

మెజారిటీ మంత్రులను తప్పించి కొత్తవారిని అవకాశం కల్పించాలని భావిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే రీజనల్ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయడం వంటివి జరుగుతున్నాయి. అయితే వీటితో పాటు మరో షాకింగ్ నిర్ణయం కూడా తీసుకున్నారు. సీఎం జగన్. ఇప్పుడదే నిర్ణయం.. పార్టీ ఎమ్మెల్యేల్లో భయం పెంచుతోంది. ఓ యాభై మంది ఎమ్మెల్యేలపై సీఎం జగన్ బాగా ఫోకస్ పెట్టినట్లు పార్టీవర్గాలు చెబుతుంటున్నాయి. మరీ వారికి ఈసారి సీట్లు ఇవ్వకూడదని నిర్ణయించారు. పనితీరు సరిగా లేకపోవడం, అవినీతి ఆరోపణలు, నియోజకవర్గంలో ప్రజల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం వంటి చాలా అంశాలపై రిపోర్టులు తెప్పించుకున్న సీఎం ఆ ఎమ్మెల్యేలకు ఈసారి అవకాశం ఇవ్వొద్దని డిసైడయ్యారంటుంది. అయితే వాళ్లు ఎవరనేదే ఇప్పుడు ఉత్కంఠ రేపుతోంది. వచ్చే ఎన్నికల్లో వేటు పడేదెవరిపై? అనే అంశంలో ఎమ్మెల్యేలు తెగ టెన్షన్ పడిపోతున్నారు. ఆ లిస్టులో తమ పేరు ఉంటుందా? (మిగతా 2లో..)

ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు చేస్తే నమ్మేలా ఉండాలి

అమరావతి: ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు కొనసాగుతున్నాయి. సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ప్రసంగించారు. కత్తిసారా ఘటనపై క్లాంటీ ఇచ్చారు. అక్రమ మద్యాన్ని అరికట్టడానికి ప్రత్యేక వ్యవస్థను తీసుకువచ్చామని, రెండు సంవత్సరాలలో 13వేల కేసులను నమోదు చేశామని వెల్లడించారు. అయితే సాధారణ మరణాలపై తప్పుడు రాజకీయం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు చేస్తే నమ్మేలా ఉండాలని అన్నారు. ఒక అబద్ధం చెప్పడం, గోబెల్స్ ప్రచారం చేయడం.. టీడీపీ విధానం ఇలాగే ఉందని సీఎం జగన్ ఎద్దేవా చేశారు. న సారా తాగిస్తే ప్రభుత్వం అదాయమే తగ్గుతుందని, దేశంలో 2 శాతం కత్తిసారా తాగి చనిపోతున్నారని అన్నారు. జంగారెడ్డి గూడెంలో సారా కాయడం సాధ్యపడుతుందా? అని ప్రశ్నించారు. సారా కాచేవారిపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నామని స్పష్టం చేశారు. (మిగతా 2లో..)

ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్



పాకిస్తాన్ భూభాగంలోకి భారత్ మిస్సైల్..

దూసుకెళ్లటం దురదృష్టకరం: రాజీనాథ్

ఢిల్లీ: పాకిస్తాన్ భూభాగంలోకి భారత్ మిస్సైల్ దూసుకెళ్లిన ఘటన పై పార్లమెంట్ సాక్షిగా వివరణ ఇచ్చారు కేంద్ర రక్షణ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్. మిస్సైల్ యూనిట్లో రోజూ లాగే తనిఖీలు చేస్తుండగా.. పొరపాటున మార్చి 9న రాత్రి భారత్ మిస్సైల్ దూసుకెళ్లినది రాజ్యసభలో కేంద్ర రక్షణమంత్రి వివరణ ఇచ్చారు. అది తర్వాత పాక్ భూభాగంలో పడినట్లు తెలిసిందన్నారు. ఈ ఘటన జరగడం విచారకమని చెప్పారు రాజీనాథ్. ఈ ప్రమాదం వల్ల ఎలాంటి నష్టం జరగలేదని తెలిపారు. అయితే పాక్ ఆరోపిస్తున్నట్లు మిస్సైల్ ఘటనను.. భారత్ ప్రభుత్వం తమాషాగా తీసుకోలేదని.. చాలా సీరియస్ గా పరిగణించామని చెప్పారు రాజీనాథ్ సింగ్. అందుకే పొరపాటు ఎలా జరిగిందో తెలుసుకునేందుకు.. అత్యున్నత విచారణకు ఆదేశించామని చెప్పారు. విచారణ జరిగితే.. అసలు కారణం ఏంటో తెలిసినప్పుడు రాజీనాథ్. ఇక మిస్సైల్ ఘటనతో భారత్ క్షిపణి వ్యవస్థపై అనుమానాలు అక్కర్లేదని స్పష్టం చేశారు రక్షణ మంత్రి. భారత్ క్షిపణి వ్యవస్థ అత్యంత సురక్షితమైనదంటూ సభలో సభ్యులకు రాజీనాథ్ హామీ ఇచ్చారు. భారత్ భద్రతా విధానాలు, ప్రోటోకాల్ లు ఎప్పుటికప్పుడు సమీక్షించబడతాయన్నారు. భారత్ సాయుధ దళాలు సుశిక్షితమైనవిని స్పష్టం చేశారు రాజీనాథ్ సింగ్. మార్చి 9న భారత్ నిరాయుధ సూపర్ సోనిక్ క్షిపణిని (మిగతా 2లో..)



అసెంబ్లీలో కొత్త రూల్..

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీలో కొత్త రూల్ వచ్చేసింది. స్పీకర్ పోడియం వద్ద ప్రతిపక్షాలు చేస్తున్న నిరసనలను కట్టిడి చేసేందుకు స్పీకర్ తప్పిస్తేని సీతారం సరికొత్త రూల్ ను అమల్ క్రితం తెచ్చారు. ఇకపై పోడియం వద్దకు దూసుకువచ్చే ఆటో మేటిక్ గా సస్పెండ్ అయ్యే రూలింగ్ ను తీసుకువస్తానట్లు స్పీకర్ ప్రకటించారు. పోడియం ముందు తెలుపు, (మిగతా 2లో..)

హిజాబ్ ధరించడం మతపరమైన ఆచారం కాదు...: హైకోర్టు

ఢిల్లీ: హిజాబ్ ధరించడం మతపరమైన ఆచారం కాదు...: హైకోర్టు ఢిల్లీలోని సీనియర్ జడ్జి జస్టిస్ జుహెర్ ముఖమ్మర్ ఈ విషయంపై తీర్పు ఇచ్చారు. హిజాబ్ ధరించడం మతపరమైన ఆచారం కాదు...: హైకోర్టు ఢిల్లీలోని సీనియర్ జడ్జి జుహెర్ ముఖమ్మర్ ఈ విషయంపై తీర్పు ఇచ్చారు. హిజాబ్ ధరించడం మతపరమైన ఆచారం కాదు...: హైకోర్టు ఢిల్లీలోని సీనియర్ జడ్జి జుహెర్ ముఖమ్మర్ ఈ విషయంపై తీర్పు ఇచ్చారు.

5 రాష్ట్రాల పీసీసీ అధ్యక్షులు రాజీనామా చేయండి: సోనియా

న్యూఢిల్లీ: ఇటీవల ఎన్నికలు జరిగి పార్టీ ఓటమి పాలైన 5 రాష్ట్రాల పీసీసీ అధ్యక్షులను రాజీనామా చేయాలని ఏఐసీసీ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీ కోరారు. ఉత్తరప్రదేశ్, ఉత్తరాఖండ్, పంజాబ్, గోవా, మణిపూర్ రాష్ట్రాల పీసీసీ అధ్యక్షులు రాజీనామా చేయాల్సి ఉందన్నారు. సంస్థాగతంగా మార్పులు చేసి పార్టీని పటిష్టం చేయాలని సోనియా యోచిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే సోనియా రాజీనామాలు కోరారని పార్టీ అధికార ప్రతినిధి రణ్ దీప్ సుర్జెవాలా తెలిపారు. మరోవైపు పంజాబ్ పీసీసీ అధ్యక్షుడు సిద్ధు రాజ్ పుటే రాజీనామా చేశారు. కాంగ్రెస్ లో మార్పు కోసం ముఖ్యంగా కేంద్ర, రాష్ట్రాల్లో నాయకత్వ మార్పు కోసం కొందరు సీనియర్లు పట్టుబడుతున్న తరుణంలో సోనియా నిర్ణయానికి ప్రాధాన్యత ఏర్పడింది.

ప్రజా సమస్యలను మీడియా ద్వారా అతిచూపుతూ మీడియా అభిపత్తిగా ఎదగాలనుకుంటున్నారా? అయితే రండి.

రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల లోని 294 నియోజకవర్గాల్లో 294 మంది నాయకులు గాని గ్రూపులు గాని ఆయా నియోజకవర్గాల్లో మీడియా అభిపత్తులుగా చేస్తున్న ఏకైక ఛానల్ మాస్టర్ కి బీవీ ఛానల్ (అంబేద్కర్ బీవీ ఛానల్) రండి... కదలి రండి... చేయి చేయి కలుపుదాం అంబేద్కర్ కలలు కన్న రాజ్యాధికారాన్ని (Master Key) సాధిద్దాం

వివరాలకు సంప్రదించండి

AP : 88869 11944
TS : 76600 27678, 88860 90484

అంతరించిన అమెజాన్ అడవులు

పౌరజాతీయతను రాక్షసుడు భూమిని నానా హింసపెట్టి, చాపగా చుట్టేసి నముద్రంలో విసిరిపారేశాడని విన్నాం. ఆ ఒక్క రాక్షసుడితోనే భూమాత అన్నేసి బాధలు పడింది. మరి ఇప్పుడో లక్షల కొద్దీ పౌరజాతీయతలు.. భూమిని సర్వనాశనం చేస్తున్నారు. మనం ఇలాగే రాక్షసంగా ప్రవర్తిస్తే సముద్రాలు పొంగుతాయి. వరదలు ముంచెత్తతాయి. ఆక్సిజన్ అందక నమస్త జీవరాశులు అల్లాడిపోతాయి. కరువు కాటకాలు మానవాళిని పట్టిపీడిస్తాయి. ఇదేమీ భవిష్యవాణి కాదు.. కళ్ల ముందు కనిపిస్తున్న వాస్తవం. ప్రళయ సంకేతం.. అమెజాన్ రెయిన్ ఫారెస్ట్ విస్తీర్ణం క్రమంగా తగ్గిపోతున్నది. మన తప్పిదాల కారణంగా అమెజాన్ అడవులు పునరుద్ధరణకు నోచుకోవడం లేదు. ఇలాగే జరిగితే అడవుల స్థాయి బాగా తగ్గిపోయి గడ్డిమైదానాలుగా మారే ప్రమాదం నాశనానికి గురవుతున్నాయో అర్థం చేసుకోవాలి. చెట్లను ఇష్టానుసారంగా నరికివేస్తున్నారు ప్రజలు. అధికార లెక్కల ప్రకారం ఏడాదికేదాది ఈ సంఖ్య పెరుగుతూ వెళుతోంది. వానలు సరిగ్గా కురవకపోవడం, కార్మికులు వంటి ప్రకృతి విపత్తులు కారణంగా భారీ విస్తీర్ణంలో అమెజాన్ అడవి నాశనమయ్యింది. వన్యప్రాణులు చనిపోయాయి. నిజానికి ఈ అడవుల్లో నివసిస్తున్న ఆదిమ జాతుల ప్రజలు అమెజాన్ ను కన్నతల్లి కంటే ఎక్కువగా చూసుకుంటారు. అడవిని రక్షించుకోవడం కోసం ప్రాణాలను సైతం పణంగా పెడతారు. సుమారు మూడున్నర వేల మంది ఆదిమ జాతులు అమెజాన్ లో నివసిస్తున్నారు. వారంతా అడవి అమ్మగా భావిస్తారు. అడవి తమ బాగోగులు చూసుకుంటుందని, తమకు (మిగతా 2లో..)



ఉందని తాజా అధ్యయనం హెచ్చరిస్తోంది. అయినా మనం వినం.. కూర్చున్న కొమ్మనే సరుక్కుంటాం. మనల్ని కంటికి రెప్పలా కాపాడుతున్న ప్రకృతి దేవతతో పరిహాసమాడతాం. అమెజాన్ అడవుల విస్తీర్ణం తగ్గిపోతే ఇంకేమైనా ఉందా? అదే జరిగితే కేవలం అమెజాన్ విస్తీర్ణం ప్రాంతమే కాదు.. ఈ ప్రభావం ప్రపంచంపై పడుతుంది. తొమ్మిది దేశాలలో దాదాపు 50 లక్షల చదరపు కిలోమీటర్ల విస్తీర్ణంలో ఉన్న అమెజాన్ వర్షాణ్యునిక్ ఇప్పుడు గడ్డు రోజులు వచ్చాయి. అమెజాన్ పరీవాహక ప్రాంతంలో 75 శాతాన్ని ఈ అడవులు ఆక్రమించాయి. మనిషి తెలివి మీరిన తర్వాత అడవులపై పడ్డాయి. వాటిని నాశనం చేసే పనిలో పడ్డారు. ఇప్పటికే కలప, బయో ఇంధనం, పోచ వ్యవసాయం అంటూ చాలా అడవులను ధ్వంసం చేశారు. అమెజాన్ ను కూడా 20 శాతాన్ని మింగేశారు. నిరుడు ట్రెజిల్-బొలీవియా సరిహద్దుల్లోని అమెజాన్ అటవీ ప్రాంతంలో ఓ రహస్య రన్ వేసు అధికారులు కనిపెట్టారు. అంటే అమెజాన్ అడవులు ఏ స్థాయిలో

